

## 小德吞草 庆祝胜利



# “草的味道还不错！”

昨天凌晨，温网卫冕冠军、头号种子德约科维奇，以他特有的方式庆祝第三个温网男单冠军和个人第九座大满贯单打奖杯的到来，他吞下了温布尔登中心场地的一些草以示庆祝。“当我还是个孩子时，我就梦想能在温布尔登取得胜利。”他说，“每个孩子都希望在这种时刻做一些疯狂的事情，当你真的梦想成真时，你当然不能错过。草的味道其实还不错。”

德约科维奇的对手是7次温网冠军费德勒，这场比赛之前，费德勒在交锋战绩上以20比19微弱领先。

首盘局面一度向费德勒一方倾斜。瑞士天王一度4比2领先，并且在6比5时握有两个盘点，不过这些优势都

被小德逐一化解。比赛进入抢七后，小德势如破竹地以7比1拿下首盘，而最后一分来自费德勒的双误。第二盘的“剧情”是第一盘的颠倒版，这次轮到小德在5比4领先时拿到盘点了。这一局是费德勒的发球局，“瑞士天王”发出双误送给了小德盘点，然而塞尔维亚人随后的关键回球却出了界。这一盘最终还是进入抢七，赢球的反而是先前局面不好的一方：小德在抢七局里一度6比3领先，但费德勒在一波多达26拍的回合球后，竟然神奇地将比分追成6平，并最终12比10拿下抢七，回敬一盘。

“故事”发展至此，是否有似曾相识的感觉？没错，在去年的法网男单决赛中，小德面对另一位瑞士人瓦林卡，曾

在首盘6比4取胜的情况下，第二盘被4比6扳平，随后又连丢两盘告负。那这次还会是一个月前的情形吗？“丢失了法网冠军，我确实心碎和痛心了好久。”小德说，“不过这么多年体育生涯告诉我一件事，就是这些东西来得快去得也快。”正如此言，小德在随后两盘再也没有让费德勒破掉自己的发球局，以6比4和6比3连胜两盘，赢下了整场比赛。

费德勒赛后给了小德非常高的评价，他说：“诺瓦克（小德）不仅仅昨天打了一场非常棒的比赛，在过去两周，在今年，在去年，在前年他都打出了非常棒的球，他配得上这个冠军，祝贺你诺瓦克！”当然，“费天王”表示输了球的自

己也并不伤心。“我仍旧认为我经历了一届非常棒的杯赛。”费德勒说。

小德也给了“瑞士天王”极高的评价：“能够和他打球是一种荣幸。”他说，“他在场上和场下为我们这项运动做了太多，他是我们这一代球员追随的对象，能够和他再打一场决赛实在是荣幸。”

此外，辛吉斯在这一天拿下了本届温网个人的第二个双打冠军奖杯，她与搭档以两个6比1在混双决赛中取胜，而前一天她刚赢得了女双冠军。而这个混双冠军也是“瑞士公主”职业生涯中的第一座温网混双冠军奖杯。

## 智运会赛场上演围甲棋队博弈

### 山东景芝酒业2比2主将负杭州棋院

晚报讯（记者 马高超 摄影报道）11日，2015年全国围棋甲级联赛在第三届全国智运会的主办地我市颐正园开棋，山东景芝酒业队对阵升班马杭州棋院队。

本轮山东景芝恰好对阵升班马杭州棋院队，这是一次传统强队与新兴棋队的对话，最终山东景芝酒业2比2主将负杭州棋院。

除了比赛的胜负之争，本轮比赛对山东队而言还

有另外一个重要意义，那就是主场比赛地。今年9月，第三届全国智力运动会将在我市举行。所以这一次的主场，特意将比赛地设在了智运会举办地。山东景芝队棋手作为山东围棋男子团体的成员，将在智运会上代表山东征战，所以在距离智运会开赛还有两个月的时间，山东景芝队棋手将提前感受智运会赛场，体味智运会的氛围。



## 范佩西抵达伊斯坦布尔

荷兰射手范佩西12日抵达土耳其费内巴赫切队所在城市伊斯坦布尔，吸引了大批球迷前往机场迎接。

据土耳其《今日新闻》网站12日报道，范佩西12日晚和家人抵达伊斯坦布尔。“我很高兴来到这里，和热情的球迷们见面，我现在就能听到他们的欢呼。希望我的表现能令球迷们开心。”范佩西在机场接受媒体采访时说。他还表示，目前在费内巴赫切队的荷兰老乡库伊特在转会谈判期间也给了他很多建议。

据报道，费内巴赫切队将为这笔引援向曼联队支付650万英镑（1英镑约合9.6元人民币），而荷兰射手在土耳其的薪水将高于其在老特拉福德的周薪24万英镑。

费内巴赫切队上赛季获得土超亚军，最近频频通过引援吸引眼球。俱乐部此前刚刚签下葡萄牙边锋纳尼。（本版稿件除署名外均据新华社）

## 获奖榜单

### 2015年枣庄市民最喜爱的银行卡评选

最受车友喜爱的银行卡

——中国工商银行枣庄分行 商友卡

最受时尚妈妈喜爱的银行卡

——中国农业银行枣庄分行 漂亮升级妈妈卡

最受贵宾客户欢迎国际卡

——中国银行枣庄分行 长城国际卓隼卡

最受欢迎的汽车卡

——中国建设银行枣庄分行 鲁通龙卡汽车卡

最具收藏价值银行卡

——中国邮政储蓄银行枣庄市分行 绿卡生肖卡

最受喜爱的出国旅游银行卡

——中国银行枣庄分行 长城环球通自由信用卡

最受消费者欢迎的银行卡

——枣庄银行 幸福卡

最受喜爱的美食卡

——青岛银行枣庄分行 美食卡

最具品牌成长力理财卡

——济宁银行枣庄分行 儒商卡

最便捷高速公路应用卡

——中国农业银行枣庄分行 鲁通卡（ETC卡）

最具环球魅力专属信用卡

——中国工商银行枣庄分行 VISA单标识环球旅行信用卡

最具便民性信用卡

——中国邮政储蓄银行枣庄市分行 信用卡金卡